2N9%02A, 2N902b, KN902A, KN9026, KMN9o2s

TpaH3ucTOph! KpeMHWeBble NNaHapHble NoneBble € W3ONHPO-
BaHHbIM 3aTBOPOM M KaHanoMm n-tuna. [IpepHasHauyeHbl ANA Npu-
MEeHeHWA B NpueMonepenalouinx yCTPOHCTBAX B AUANA30He YacTor
no 400 Mlu. Beinyckalotca B MeTannokepaMMyecKOM Kopnyce c
YKECTKUMH BbiBOAaMM. Tun npubopa ykasbiBaercsa Ha Kopnyce.

Macca rpaHaucropa He 6onee 6 r.

2M1902(A.6), KI1902(A-B)

10,8
e ~
N - o)
) A0
InexKTpUUECKHE napaMerpb
Koadduument wyma npu Uy = 50 B,
I = 50 MA:
f=250 Mlry,
2M902A, KMOYO2A .....coeeeeervreneeeenennnnnnnnes 3,4%...5*%...6 nb
KM902B, He 60NEE .....euveveerererneeeneneessenens 8 ab
f= 100 My ans 2MN902A........ccceeevveveeeenennnnes 4,3%...4.6%...
4,9 nb
KoapduumeHt ycuneHna no MOWHOCTH
npu U, = 50 B:
k=50 mA, = 250 MINu:
2I1902A, 2NN1902B ....ocvimscssssssosuvssasivsanssoss 6,6...13*...
15 4* nb
KN902A, KN9026, KN902B..................... 9...12*...14* nb
Uy, =0, Py = 0,3 Br, 7= 400 My .............. 1.7..2,9%...
4* nb
MakcumanbHaa otpasaeMas MOWHOCTD
npn U, = 50 B, U;, = 0:
7= 60 My, Py = 0,3 Br ana 2M1902A,
219028 cossimmsinsmmrissiniissitnisig 0,8...1,2%...
1,8* Br
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f= 50 My, Py = 0,5 Br ans KMNI902A,

KMoo2b, Kn9o2s

oooooooooooooooooooooooooooooooooooo

KpyTu3Ha xapakrepucTuku npu L = 50 mA,
Uy = 20 B:

T=

+25 °C

oooooooooooooooooooooooooooooooooooo

T=-—60 °C ana 2IN1902A, 2119026 v
T = —45 °C pns KM902A, KN9026, KMoz

7= +85 °C pana KN902A, KN9026, Kr9o28

T=+125 °C ana 2MN902A, 219026

oooooooooooooo

HauanbHbid TOK cTroka npu U = 50 B, U, = 0,
He bonee:

=

+25 °C;
2I1902A, 2MNM9%02b

KM902A, KMN902b6, KN9028

oooooooooooooooooooooooooooooooooooo

oooooooooooooooooooo

T'= =60 °C ana 2N902A, 219026 w
T = =45 °C pna KN902A, KN902b, Krsozs

T=+4+125 °C ana 2M902A, 2M9026 w
T = +85 °C ana KM902A, KN9026, KN9028

Tok yreukun 3arsopa npu Uy, =0, U;, =—30B..

Ocrarounbi Tok ctoka npu U, = 60 B,

Uy =

108

AKTUBHaAA COCTaBNAIOWANA BbIXOAHOK NPOBOAK-

MoctH npu U, = 50 B, L =50 mA

ooooooooooooooooooooo

Bxoghran emkoctb npu U, = 25 B, U,, = 0,

f=10 My

oooooooooooooooooooooooooooooooooooo

Buixopnan emkoctb npu Uy, = 25 B, Uy, = 0,

f= 10 My

Mpoxoamnas emkocTb npu Uy, =25 B, 7= 10 Mly,

Usn = 0

211902A, 2N9026, KM902A, Krn9ozk............

KrM9028B, ne 6onee

....................................

10...19%...
26* mA /B

10...25%...
30* mA/B
8...14*% ..
22* mA /B
8...17%...
22* mA /B

10 mA
10 mA

10 MA

15 MA
0,02*...0,05%...
3 HA

0,001*...0,03*
...0,5 MA

12*...30%...
190* mMkCMm

4*...6,5%...
11 n®

3,9*...5,5%...
11 n®

0,31*...0,5*...
0,6 n®
0,8 n®
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MpepnensHbie IKCNNYATALUHOHHDIE AaHHbIE
MocTosHMOe HanpA)XXeHWe CTOK—HWCTOK

Ana 2MI02A, 2M9I02B ....ceverecisecerseseeesasseerescascsees 50 B
MocTosHHOEe KHanpaXeHHe CTOK=—MUCTOK
AW Ly ™ s commnisanmsasssivesssnaieu e inevaieas Ve navnas s 60 B
Mukosoe HanpsaKeHHe CTOK-—HCTOK
npy & € 1 ke, O 100 usuesmvinsssssosnsosevonsnsssonss 08B
Hanpsa)KeHue 3aTBOP==HUCTOK ccerereresrreessoscassasnaoees 308
MocTosxHbiK TOK cToKA':

np Ty & 20 "Cincinpnmsnisssissinsisiie 200 A

npyu T, = +85 °C ana KM902A, KMN9025b,
KM902B u 7, = +125 °C pna 2M902A,

ZLIO0 2B oo senisiiinansomasiiniiisssiiasiiaiini osaais Sikann s 130 mA
MocTrosHHas pacceusaemas MOWHOCTb':
s L T —" 3,5 Br
npu T, = +85 °C ans KMN902A, KMN9025,
AL 7 U —— 2,5 Br
npu Ty = +125 °C pna 2MN902A, 2M9026 ..... 1Br
Temneparypa okpyXaiolwlen cpeabt:
2M902A, 2M902B .....veveverereremsnmssosesesesssereseas ~60...7, =
=+125 °C
KM902A, KMN902b, KMI02B .....ccccerervecersreranes —-45... T =
= +85 °C

'Mpu T, +25 °C nOCTOAHHBIH TOK CTOKA W NOCTOAHHAA PACCEHBAEMAR MOLY-
HOCTD CHHMXAIOTCR SIMHEHHO.

Ma#ka BbiBOROB aonyckaerca e 6Gamxke 1,5 MM oT Kopnyca
TPaH3uCTOpa, BpeMs naiku He Bonee 3 ¢, Temnepartypa naku He
pomkHa npesbiwars +260 °C.

S,HA{B . /(,HAY S,HA{B
2N902(A.6). KN902(A-B) 21902(A.6) =1 (2090214 6] xn902(4-8)
50 % 250t K1902(A-B) 8]
i Un=208 200 / 20
/FS”NA
0~ 150 15
N Uew=508
20 L m ,/ = ’”TL T
1 spA 5 x

B0 0 0 & J°C 0 S5 1015 20 UyB 0 40 & 120 160 J, mA

3aBUCHMOCTD KPYTH3HbI 3aBUCHMOCTD TOKA CTO- 3aBHCHMOCTD KPYTH3HbI
XaPaKTePHCTHKH OT TeM- Ka OT HanpsXeHHR 3a- XapaKTepPUCTHKKM OT ToKa
neparypsi TBOP—MCTOK cTOoKa
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SMA/B S.MA/B Kyp.0b

5 21902(4.6). KI902(A-B) 5 21902(A.5), K902(A-B) i 2M902(A.5), KN902(A-6)
20 20— 12 {
e 15 / N 9 \ U S8
le=50MA le=50MA
10 =k 10 N 6
V=208
5 5 3
[~
0 10 20 30 40 U B 0 5 10 15 20 Uy B O 200 400 600 &0 1My
3aBUCHMOCTD KPYTU3HbI 3aBHCHMOCTD KPYTHIHbI 3aBucumocTs Ko3adhu-
XapaKTEPUCTHKH OT Ha- XapaKTepUCTHKH OT Ha- LMEeHTA YCHNEHHA NO
NPAXEHHR CTOK—MHCTOK NPAXEHHA IATBOP— HC- MOLUHOCTH OT YacTOTHI
TOK
TR Ke.0b Ky».0b
3 2M902(A.6). KIN902(A-B) 10 217074, KiTP0ZA 7 HIR0XAB) KI19026
R !
\ le=30nA f=250My ot
SN 10M— : //
- Y f=400M y
§ b -4
S0 95 20 B UsB 0 10 20 30 W UpB 0 10 20 30 W Uy B
3aBMCUMOCTD BLIXOAHON 3asucHMocTd Ko3ahdu- 3aBHCHMOCTD KO3 K-
IMKOCTH OT HanpRKeHWs LHeHTa WyMa OT HanpA- UHEHTA YCHNEHHR NO
CTOK—HCTOK WEHHA CTOK—HCTOK MOWHOCTH OT HaNPs-
WEHHA CTOK—HCTOK
U spos
K,p.0b U ot (72425 () Cun.n®
P 2/7905(74.5). k9026 21902(A.6), KIT902(A-B) " 21902(A.6), K/I?U_Z(A -6)
le=50MA, F=10M
8 ! 12
4 095 10
le=50mA
! t=250My T 2 d
¢ 0.85HA
80 1020 30 40 U, B -80-40 0 40 & J°'C 5 10 15 20 25 (B
3aBucvMocTs KOID K- 3aBUCHMOCTD OTHOCH= 3aBUCHMOCTh BXOAHOH
UMENTA YCHAGHWUR NO TensHoro npobusHoro eMKOCTH OT Hanpse-
MOWHOCTH OT Hanps- HANPAXEHHUR CTOK=—HC- HHA CTOK—MHCTOK
MEHHR CTOK—MHCTOK TOK OT Temneparypbi
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